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５年 どんな計算になるのかな？             くみ なまえ            

数直線図をかいて、問題を解きましょう。

①

デパートのビルの高さは、25ｍです。

タワーの高さは、デパートの高さの

1.6 倍あります。

タワーに高さは、何ｍですか。

（こたえ）            

②

1L のガソリンで 12.6km 走る自動車

があります。9.5L では、何 km 走れま

すか。

（こたえ）            

③

長方形の形をしたビニールハウスがあ

ります。横の長さは、18.9ｍで、たての

長さの 4.2 倍です。たての長さは、何 m

ですか。

（こたえ）            

④

南山のトンネルの長さは 1.4km、

北山トンネルの長さは、3.5km です。

南山トンネルの長さは、北山トンネルの

長さの何倍ですか。

（こたえ）            

④

南山のトンネルの長さは 1.4km、

北山トンネルの長さは、3.5km です。

北山トンネルの長さは、南山トンネルの

長さの何倍ですか。

（こたえ）            

⑤

海岸の市場で、あさりを買いました。

1.6kg で 816 円でした。1kg ではいく

らですか。

（こたえ）            

※数直線図の指導ができている場合は、教科書を見ないで問題を解く。
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５年  どんな計算になるのかな？    くみ なまえ                  

数直線図をかいて、問題を解きましょう。
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※教科書を見ながら数直線図をかいて、問題を解く。


